

雨雪大风来袭 寒潮紧随其后

气象部门提醒:加强交通运输和设施农业等安全防范

□记者 包颖

备受关注的“雨雪大片”18日“上演”。作为“前奏”的雨水于昨日清晨率先登场,雨量时大时小,冰冷的雨滴夹着北风带来阵阵寒意。

根据预报,18日夜,随着冷空气加剧,雨滴转为雨夹雪。19日凌晨起雪花开始飞舞。受雨雪天气影响,18日夜我市会出现路面积雪或道路结冰现象。提醒广大市民朋友出行注意交通安全,行驶途中减速慢行,上班、上学最好早一点出门,打出提前量。

除了雨雪、降温,强劲的东北风也会加剧寒意。根据气象预报,18日白天至19日白天,偏北风达到5—7级,阵风或达8—10级;19日夜至20日白天,还会出现5—6级偏北风,阵风或达7—8级。提醒大家外出一定要增添衣物,做好防寒保暖工作,谨防感冒。

气象部门表示,此次天气过程比较罕见,19—24日的气温将比常年偏低2—3℃。

气象部门建议相关部门提前做好各项防范工作。要防范道路湿滑、积雪和结冰对交通运输的不利影响;防范可能造成的棚舍和广告牌等物体倒塌以及对高空作业、水域作业和航空运输的不利影响。此外,降温、大风、积雪对设施农业有不利影响,要做好温室大棚的保温、加固工作,同时做好粮食防雨、通风等贮存工作。

相关报道

成因 “配置好”和水汽输送条件好导致强降雨

前几天,辽宁有地方连续刷新历史当日最高气温的纪录,为什么会突然出现这种强降雨、大风的天气?

17日下午,记者采访了辽宁省气象台首席预报员梁寒,她表示,这次降水主要由副热带高压和西风带高空槽的共同作用造成的,这次的形式是副热带高压显著西伸北抬,加上西风带北槽和南槽同时叠加东移,在高空槽前和副热带高压后部,形成了一个非常强盛的西南急流,引导地面气旋东移北上,给辽宁带来这次较强的降水。

梁寒解释:“这次副热带高压的位置已经达到了常年六月份副高的位置,而且整个水汽条件非常好,西南急流的水汽输送非常强盛,再加上冷空气过来了,冷暖交会导致我省东南部的降水比较多,造成这次降水的整体量级比较大。”

梁寒还称:“此次降水过程天气系统配置类似夏季暴雨的形式,但在11月份出现还是比较少见的。预计这次降水有可能成为1951年以来11月份最强的降雨过程。”

对于市民比较关心的这次降温后气温是否还会回升,梁寒称,正常的形式是波动的,冷空气来了,气温就下降了,冷空气撤离了,气温就回升了,表现出来就是气温的升和降。

提醒 降水后路面湿滑结冰 出行要多加注意

本次降温幅度较大,在此,也提醒市民出行需适时增添衣物,预防感冒,同时要注意防范大风对高空作业带来的不利影响。降水、寒潮将导致路面湿滑、结冰,对公路、铁路、机场等交通运输造成不利影响,需加强防范。

此次雨雪天气过程对增加土壤墒情、净化空气、降低森林火险等级十分有利。合理安排农事生产,做好粮食管护工作,安排好秋粮、秋菜的晾晒储运工作,避免被雨淋湿,导致发霉变质;做好蔬菜的适时采摘销售,避免农产品经济损失。

此外,设施农业要做好防风加固和保温工作,防止冻害发生,确保棚内作物蔬菜正常生长。加强防范冻雨积雪对设施农业的影响,加强值守和巡查,及时清除积雪。有条件的地区用塑料覆盖在草苫上,便于清理,避免棚室被雨雪压塌。畜禽养殖户要加强畜舍、禽舍管理,做好畜、禽舍的加固抗压和积雪清除工作。加强保暖防冻,加厚垫草或封闭门窗。注意通风换气和饲料供给保障。据《辽沈晚报》

我市再添一支公益救援队 飞鹰应急救援队揭牌



□记者 陈力华

亮黄色队服,装备精良,一队队、一排排、整齐划一的应急救援队伍在冬日暖阳下成为一道靓丽风景。日前,阜新汽摩协会“飞鹰应急救援队”在亚欧国际建材家居广场正式揭牌。

据了解,飞鹰应急救援队依托于阜新汽摩协会,是一支自发组织的社会公益救援队伍,成员由公职人员、企业职工、教师、医生等各行各业爱心人士和热心公益活动的志愿者组成,现阶段已有正式队员196人,另有考察队员近千人。其主要以户外救援、城市救援、自然灾害救援、意外事故救援和大型群众性活动保障等公益服务为主。同时将积极协助政府应急体系开展防灾、减灾教育培训工作。据飞鹰应急救援队执行队长刘文会介绍,勇于付出,大爱担当,在公益的路上带爱前行,是每一位飞鹰救援队员的核心信仰,未来他们将组织开展寻人、敬老、扶困、助学、志愿服务等多项公益慈善活动,无偿为市民提供帮助。救援队在本次揭牌前组织成立两个月时间内,就已为我市10余项大型活动提供救援保障服务,并帮助27名走失人员找到家人。

停水信息早知道 供水维修更快速

线上服务让新邱8000余家庭畅享用水新便利

□记者 朱琳

“原来的维修承诺是24小时之内,自从建立微信群以后,在20分钟内就能得到答复并快速解决,你说服务提速多少? 不应该真心点赞?”说起“自来水”提供的新服务,新邱居民无不夸赞。

今年以来,阜新水务集团新邱分公司积极开展供水服务新探索,在新邱区的大力支持下,利用区域“五级格式化”大数据的管理优势,在政府、社区、楼长、单元长、居民间搭建起沟通渠道,开创供水服务新格局,为用户提供更贴心服务。

“利用‘五级格式化’大数据,在线上

以社区为单位共建有24个微信群,群内涵盖8000多个用户家庭,覆盖新邱主城区内在册户数的83%。”该公司相关负责人介绍,线上专属管理员负责24小时关注群内动态,第一时间将用户各类诉求和问题传递至分公司工作群内,对各类问题快速处理,有效缩短服务时间。

据介绍,通过这一服务模式,主要面向用户提供多个方面的便利服务,包括线上公开停水维修信息和维修进度,将恢复供水时间等信息发送至相应区域微信群内;依托各社区的微信群建立维修及供水

设施档案,细化管理,保证供水设施的完好;全部微信群分工细化到每位查表员,通过群内发布欠费通知,解决用水故障,保障用户用水安全;提高查漏效率,实现用户反馈跑冒滴漏信息,第一时间到场维修止损;便民服务厅每日线上推送商品优惠信息等。

据了解,微信群建立至今,累计线上发布供水维修信息76项、快速维修102处,收到用户反馈漏失信息46起、义务维修36次,推出优惠销售信息150余条,受到了新邱地区广大居民的一致好评。

创卫知识小课堂

创卫中关于“健康教育和健康促进”的标准有哪些?(一)

以《中国公民健康素养—基本知识与技能》为主要内容,广泛开展健康教育和健康促进活动。居民健康素养水平达到卫生事业发展规划要求;健康教育网络健全,各主要媒体设有健康教育栏目;车站、广场和公园等公共场所设立电子屏幕和公益广告等应当具有健康教育内容;社区、医院、学校等积极开展健康教育。 (记者 包颖 整理)

关于配合做好医疗机构 新冠肺炎疫情防控工作的通知

广大患者及家属朋友们:

为全力做好新冠肺炎疫情防控工作,认真落实“四方”责任,建立全社会共同防控体系,根据国家和省疫情防控指挥部相关工作,现将医疗机构疫情防控有关通知通知如下,请广大患者及家属朋友认真执行。

1.住院患者、陪护及探视人员必须进行核酸检测。新住院患者及陪护在办理住院时,要提前进行核酸检测,核酸检测结果阴性方可办理住院手续。探视人员持核酸检测阴性证明方可探视,鼓励倡

导用视频、电话的方式探视,减少交叉感染的机会。

2.保证一患一陪护,严格限制探视人员。每个患者只能有一名相对固定的陪护,陪护人员需持陪护证方可进行陪护,保证陪护证专人专用。

3.加强个人防护。在医疗机构等公共场所,请您积极配合科学佩戴口罩、监测体温、扫描健康码、进行基本信息登记,在人多需要排队的地方要严格保持“一米线”距离,不扎堆、不聚集。 秋冬季是呼吸道传染病的高发季节,

全球新冠肺炎疫情形势依然严峻,防疫任务依然艰巨。为了您和家人的健康,请您积极配合医疗机构开展新冠肺炎疫情防控工作,严格遵守医院关于疫情防控的各项规章制度,维护良好的就医秩序。再次感谢大家自新冠肺炎疫情暴发以来对我市开展疫情防控工作的充分理解和大力支持,希望大家能一如既往地主动参与到这场抗疫斗争中,共同维护好广大市民朋友的身体健康和生命安全。

阜新市新冠肺炎疫情防控指挥部综合组
2020年11月17日

市纪委监委受理涉黑涉恶 腐败及“保护伞”问题线索 监督举报电话

市纪委监委受理监督举报电话: 2815104
邮寄地址: 阜新市细河区中华路45号市纪委监委信访室收
阜蒙县纪委监委: 8822220
彰武县纪委监委: 6905480
海州区纪委监委: 3309261
细河区纪委监委: 3966052
太平区纪委监委: 6539508
新邱区纪委监委: 2862247
清河门区纪委监委: 6011066
高新开发区纪委: 2610299
高新园区纪委: 2196266